

上学报名、医院挂号，一个平台搞定

合肥市民综合服务平台本月启动建设

小学和幼儿园排长队报名、医院“一号难求”……今后，这样的难题都将可以在一个平台上搞定。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市获悉，合肥将对全市信息化和数据资源工作进行大刀阔斧的改革，目前已梳理了15项重点工作。

其中，备受关注的市民综合服务平台计划本月启动建设，首先选取中小幼入学、医院挂号等群众切身感受强烈的“痛点”进行应用开发，并不断充实完善应用内容。 ■ 记者 沈娟娟

本月启动建市民综合服务平台

“如今，市民获取线上服务内容有限、渠道不畅，我们将建市民综合服务平台。”相关负责人解释，这将给市民带来新的生活服务体验，办事可“一网通”，社会服务“零距离”。

据悉，目前，合肥市在编制市民综合服务平台业务需求清单，涵盖医疗、教育、文化、养老、交通、生活缴费等服务内容，计划于8月份启动该平台建设，首先选取中小幼入学、医院挂号等群众切身感受强烈的“痛点”进行应用开发，并不断充实完善应用内容。

记者了解到，此平台建成后将与网上政务服务平

台打通，确保市民所需的各类服务实现一站式办理。

58家单位已接入大数据平台

数据资源是信息时代的“黄金矿”“新石油”，20余个省市相继发布了大数据、智慧城市、“互联网+”相关发展规划。

据介绍，目前合肥市信息化管理职责分散，统筹力度弱，部门间信息孤岛严重，资源不共通不共享，信息化基础设施支撑不够，政务服务便民服务应用不足，数字经济发展较为薄弱。

“将建市级大数据平台，解决数据孤岛现象严重、资源信息无法共享的问题。”相关负责人透露，这个平台将有效汇集、按需共享全市各部门数据信息，近期将建立统一的数据交换共享平台，形成完善的数据资源目录和规范的数据接口，推动全市各部门政务数据的接入、治理、共享、交换和开放等，同时还将建完善的人口、法人、地理信息，宏观经济、电子证照等基础数据库，实现全员统一身份管理和认证服务。

目前，数据交换共享平台基础版本搭建完毕，已启动58家成员单位的数据资源接入和功能实测。下一步，需要各单位积极配合尽快完成数据接入，特别是按照要求提供全面、完整的部门数据资源。

合肥一法院首创智能机器人上线答疑解惑

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 有法律问题不知道找谁咨询、想打官司不知道该如何准备材料?昨日，合肥市庐阳区法院在其微信公众号开通了“小法智答”栏目，让智能法律咨询服务系统——智能机器人“小法”上线来回答法律问题，这在合肥尚属首创。据了解，市民可搜索关注庐阳法院微信公众号，点击主页下方的“小法智答”，通过文字输入或者语音录入，便可向“小法”提出问题。据了解，“小法智答”范围涵盖民法、刑法、行政法、诉讼法等各个领域，并可根据问题进行逻辑判断，智能推送相关类似问题解答，更方便群众使用。

蜀山“数字监管系统”正式运行

星报讯(孙雨静 杨发苗 记者 王玮伟) 8月17日，经过三个月试运行，合肥蜀山区市场监督管理局研发的“数字监管系统”正式启动运行，该系统为全国首创，将为政府考核、科学决策和风险预判提供可靠的参考数据，标志着市场监管向“数字监管时代”迈出了重要步伐，也为全国实现市场监管“大数据”模式提供了新范本。

“目前，我们正在考虑开发一款手机APP，市民可扫码下载该软件到手机上，发现问题后可通过APP直接反映到系统中。”据蜀山区市场监督管理局局长杨策标介绍，在正式运营的初期，数字监管处理的问题还主要以网格员采集的信息为主，数字监管系统还在逐步完善与升级的过程中，在不久的将来，市民可以通过手机APP形式实时互动，投诉便捷化、处置高效化将更进一步。

合肥将给南淝河“大扫除”

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市城乡建委获悉，该市将实施南淝河(清一冲-亳州路桥)清淤工程，对南淝河中上游进行一次“大扫除”

据悉，南淝河(清一冲-亳州路桥)清淤工程位于合肥市蜀山区和庐阳区交界处，董铺水库下游，项目西起清一冲(清溪路第一道冲沟)，东至亳州路桥南侧，河段长约6.2km，其中与四里河交汇处往四里河上游清淤50m，清淤范围的南淝河淤积量约8.6万立方米。工程内容主要为河道清淤，不含边坡加固和岸边绿化修复整治工程。项目的实施可以显著改善河道水质和生态环境，进而改善南淝河入巢湖水质。

目前项目已进入环评阶段，将于近期开工，预计2018年1月底全部竣工，这是继2013年大规模清淤以来的再一次清淤。

合肥两安置小区即将交付

星报讯(唐雪春 张敏 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区重点局获悉，该区两安置小区即将交付，其中兴华苑C区3456套安置房正在进行最后的收尾工程，等待竣工验收，合郢花园一期已完成竣工备案，具备交付条件。



昨日，10多位来自合肥市二里街社区的小朋友在雨花塘周边向居民传授防溺水知识，并在沿岸设置防溺水警示牌。 ■ 李晨阳 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



距离2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有16天!即日起,扫描下载掌上安徽APP,进入首页头条,在飘移大赛开售的新闻评论区留下你的手机号,即可获得预选赛门票一张!抓紧下载APP赢门票吧!

合肥市游泳场馆评级出炉

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日获悉，今年夏天合肥游泳场馆的卫生状况监测结果出炉，截至8月15日，全市共有121家人工游泳场所，评定为A级33家、B级73家、C级15家。

合肥市公共场所卫生实行量化分级管理，游泳场馆要在醒目的位置将本场所的卫生信誉度等级以脸谱的形式向消费者公示，“大笑脸”“微笑”“平脸”三种脸谱分别表示A、B、C级，等级越高，说明其卫生信誉度越高。

专家提醒市民，游泳前要尽量选择有卫生许可证、卫生信誉度等级较高的游泳场馆。市民在游泳时也应注意以下几点：在进入游泳场馆内应佩戴好泳帽、泳镜、耳塞、鼻塞等，做好自我保护；游泳人员下水游泳前应该自觉进行淋浴和浸脚，既能有效地预防泳池里的病菌，也可减少自身带入水中的病菌；还应该根据自己的身体状况选择是否前去游泳，如患有严重沙眼、中耳炎、肠道传染病、心脏病、肝炎、红眼病、性病以及精神病患者和酗酒者，都不应该进入公共游泳池。

酒后家暴习以为常，妻子怒而反抗

星报讯(记者 王玮伟) 肥西一名男子因经常酒后对妻子施家暴，遭到妻子激烈反抗后，背部被划伤，好在该男子及时清醒，拨打110报警。8月17日，记者从肥西警方获悉，在民警的调解下，该男子终于认识到自己的错误思想和行为。

8月15日晚上，肥西县公安局桃花派出所接到一名男子报警称，其妻子有精神病，拿刀砍他。接到报警后，值班民警迅速赶赴现场，将被砍伤的男子送至医院治疗，随即开展调查工作。

原来，两年前，今年27岁的阜阳男子徐某，经过两年恋爱后，与王某结婚，双方育有一子。夫妻双方均在肥西县桃花工业园某工厂打工。婚后，徐某经常与单位同事或者朋友外出酗酒，酒桌上，徐某常常听到一些关于妻子王某的风言风语，心中十分郁闷，回家后就以各种理由对妻子拳脚相

加，实施家暴。

时间一长，徐某逐渐对王某的家暴就习以为常了。但是由于每次实施家暴后，徐某总是以喝醉酒进行解脱，酒醒后又向妻子哭诉请求原谅，心软的王某念在年幼孩子的面上，多次原谅了徐某的家暴行为。

8月15日23时许，徐某再次酗酒回家后对王某实施家暴，忍无可忍的王某终于拿起茶几上的水果刀奋起反抗，将徐某的背部划伤。在民警到达现场后，王某也主动配合民警将徐某送至医院进行包扎，经医生简单处理，徐某仅是皮外伤，无大碍，随即双方被带至派出所。

民警了解情况后，认为徐某和王某没有达到感情破裂程度，随即对双方进行调解，双方在民警的劝说下，终于都认识到双方的错误性和一个完整家庭的重要性，终于化干戈为玉帛。